

## **Buda v letu 2020 – Buda ne pozna ega**

*Mati Marija (11. januar 2019)*

»Leto 2020 bo zelo zanimivo, ker je za to leto izbran za Vnebovzetega Mojstrskega Pokrovitelja Zemlje Gautama Buda. In Buda ne pozna ega. ...

Vedite, da v prisotnosti Bude ego ne more obstati, ker je srce (tedaj) povsem preplavljeno s Svetlobo in Ljubeznijo Bude.

Buda je zelo zanimivo bitje, ker je Bitje Čiste Zavesti. In kot tak je popolnoma razvit in uravnovešen.

Buda je 50:50 (ne 70:30 ali 60:40...) – to pomeni da izraža 50% Božanskih Moških in 50% Božanskih Ženskih Lastnosti. Je popolno zlitje obeh Božanskih polarnosti (Božanskih polarnih kvalitete).

Glavni vrlini, ki jih izraža Buda, sta Sočutje in Modrost.

Sočutje je dejavnost Ljubezni – tj. Ženska Božanska lastnost.

Modrost je dejavnost Luči, Razsvetljenja – tj. Moška Božanska lastnost

Rečeno je, da v prisotnosti Bude ego izgine v Morje Večne Pozabe.

Zato imate v letu 2020 veliko priložnost, da se v svojih molitvah in meditacijah vsak dan povežete z Budo ter v največji možni meri presežete svoj ego – to pomeni da vselej, ko ste soočeni z izzivi vsakodnevnega življenja v zunanjem svetu ljudi, pravočasno ustavite reakcije in vmešavanje ega.

Tako vse bolj in bolj vstopate v stanje, ko svojemu egu enostavno ne boste dali več niti enega diha svoje življenjske energije.«

---

## **Pozdrav od Bude**

*Gautama Buda (fc, November 2014)*

»Zapomnite si naslednjo Resnico:

'Ohranjajte mir v sebi

in Mi (Bitja Luči) bomo izbojevali bitke za vas!'

Zdaj je ta čas, ko celostno obnavljate že davno prekinjeno povezavo s svojo Prisotnostjo 'JAZ SEM'. Z obnovitvijo te povezave se bodo vsi odnosi, ki jih imate z drugimi ljudmi, stvarmi in življenjskimi situacijami, dvignili na višji nivo. Začeli boste gledati z drugačnimi očmi, v vsem boste videli več lepote, pomena... Toliko časa je preteklo, od kar ste pozabili na svoj Izvor.

Vsak dan se spomnite naslednje mogočne, starodavne Resnice in si jo čim večkrat ponavljajte:

'ENA Prisotnost, ENA Moč,  
ENA Inteligenca!'

Ta Prisotnost, ta Moč in ta Inteligenca je Bog – v vas in v vsem. Recite in občutite z vsem svojim bitjem:

'Obstaja samo Ena Prisotnost,  
Ena Moč, Ena Inteligenca, Ena Popolnost,  
ki se izraža  
– skozi mene,  
– skozi vsakega človeka  
– in skozi vse Življenje na Zemlji!  
Vse ostalo je iluzija, ni resnično!'

Nato bodite nekaj trenutkov v tišini. OM.«